Школьная газета. Издание ОЧУ «Международная школа нового тысячелетия». Март 2025 г.

поздравляем

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ — ГАЛИНУ ВАЛЕРЬЕВНУ КОВАЛЬ!



В 2025 году ученики начальной школы присвоили директору новое звание Лучшего друга учеников.



ВСЕХ МАМ, БАБУШЕК, УЧИТЕЛЕЙ И ВОСПИТАТЕЛЕЙ ПОЗДРАВИЛИ С ВЕСЕННИМ ПРАЗДНИКОМ 8 МАРТА







Для любимых мам, учителей и воспитателей дети подготовили загадки и конкурсы.

Например, по словесному описанию надо было угадать загаданное детьми слово. Надо признаться, в некоторых случаях родителям это удавалось не сразу.

Оказалось, что доброта в детском представлении — это когда кого-то любишь, целуешь и обнимаешь. А мама — это человек, который обнимает тебя. Не менее сложным, особенно для пап, оказалось и другое задание — собрать из предложенных игрушек набор продуктов для борща.

Здесь пришлось даже немного задуматься. А еще для мам звучали песни на русском, китайском и английском языках. Цветы, открытки, стихи, сценки, танцы — в этот весенний день было немало поводов для радости.

ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ ЛУЧШИМ?

Завершился третий этап ежегодного школьного конкурса «Ученик года». Конкурс традиционно включает в себя четыре состязательных этапа, которые проводятся по четвертям.

На каждом из этапов участникам положено выполнить те или иные задания, а именно:

- в 1-м туре заполнить анкету и заявить о себе;
- во 2-м подготовить портфолио;
- в 3-ем представить свою визитку;
- в 4-м проявить себя в интеллектуальном поединке. Итоги подводятся по трем возрастным группам:

Первая группа — 1-4 классы; Вторая группа — 5-7 классы;

Третья группа — 8-11 классы. В каждой группе решением жюри определяется свой победитель. В целях демократичного судейства, помимо руководства и учителей, вошли ученики — победители и призеры краевых чемпионатов профессионального мастерства (юниоры).

В конкурсе приняли участие 32 школьника. До третьего этапа дошли 13 человек, из которых в четвертый, завершающий этап вышли только 9 учащихся.

Прежде всего представим всех участников третьего этапа. Это Меднова Ульяна (2 А); Василенко Русланартурсий (3 А); Василенко Ангелсветсия (4 А); Грудцына Дарья (4 А); Шкреба Любовь (5 А); Данилов Денис (5 А); Буханистая Галина (5 А); Ксендзенко Дмитрий (6 А); Черников Тимофей (6 А); Киселёв Даниил (6 Б); Сухобокова Елизавета (7 А); Никитенко Яков (8 А); Санникова Анастасия (9 А).

Многообразию талантов и способностей оставалось только восхищаться. Например, Ульяна Меднова приготовила презентацию о себе на английском языке. Ангелсветсия Василенко представила прекрасный балетный номер, стать балериной — её заветная мечта. Дарья Грудцына блеснула поэтическим талантом, Тимофей Черников и Никитенко Яков создали фильм о себе. Но и те, кто в этот день не вошел в состав победителей, оставили о себе достойное впечатление. Русланартурсий Василенко продемонстрировал свое желание стать военнослужащим. А что может быть достойнее, чем защитник Родины?! Денис Данилов проявил недюжинные способности в брейк-дансе. Елизавета Сухобокова вполне претендует на то, чтобы стать стендапером. Дмитрий Ксендзенко со своей стенной газетой вполне доказал, что из него может получиться неплохой журналист. В общем, каждый получил свою минуту славы и был оценен если не баллами жюри, то одобрением зрителей — друзей, болельщиков, родителей, классных руководителей.

Победителями третьего этапа стали: Меднова Ульяна; Василенко Ангелсветсия; Грудцына Дарья; Шкреба Любовь; Черников Тимофей; Буханистая Галина; Сухобокова Елизавета; Никитенко Яков; Санникова Анастасия. Теперь 8 апреля им предстоит завершающий этап конкурса.

ПУТЬ К ПРЕЗИДЕНТСТВУ НАЧИНАЕТСЯ СО ШКОЛЫ

В Международной школе нового тысячелетия проходит предвыборная кампания по избранию Президента школьного самоуправления 2024/2025 гг.

Свои кандидатуры на участие в президентских выборах представили учащиеся: Никитенко Яков (8 А); Избушева Ульяна (9 А); Романенко Владислав (8 А); Лебедев Тимофей (10 А); Татаренко Владислав (10 А).

20 марта на итоговой линейке состоялось вручение кандидатам бейджей. Для определения последовательности представления своих программ кандидаты проведут жеребьевку. 31 марта пройдет заслушивание программ кандидатов, 2 апреля — открытый микрофон и дебаты, 3 апреля — день тишины. А 4 апреля — непосредственно день выборов Президента школьного самоуправления.

После проведения выборов, завершающим моментом вступления Президента школы в должность станет вручение ему Грамоты об избрании. 7 апреля — инаугурация избранного Президента.

По мнению руководства школы, школьные президентские выборы позволяют выявить среди учеников тех, кто обладает необходимыми качествами для руководства — ответственностью, инициативностью, умением принимать решения и вдохновлять других. Школьное президентство дает учащимся ни с чем не сравнимый опыт общественной деятельности. И пусть пока еще речь идет только о школьном президентстве. Но с хорошими навыками и до более престижных вершин недалеко.

ЗНАЙ НАШИХ!

Учащиеся 11 А класса Снежана Курбатова и Илья Печаткин стали победителями регионального этапа III чемпионата профессионального мастерства «Профессионалы-2025» в номинации «Банковское дело». Снежана заняла первое, а Илья — второе место.



В общей сложности в чемпионате участвовало свыше трех тысяч студентов и школьников из всего Приморского края. Поэтому одержать победу при таком количестве достойных претендентов для наших ребят было особенно значимо. Церемония подведения итогов чемпионата состоялась 5 марта в детском технопарке «Кванториум».

Активный интерес к мероприятию проявляли представители власти и топменеджмента региона. Министр профессионального образования и занятости населения Приморского края С. В. Дубовицкий, министр туризма Приморского края Н. Б. Набойченко, заместитель министра профессионального образования и занятости населения Приморского края Л. В. Хасбутдинова, а также руководители крупных предприятий региона присматривались к будущему кадровому пополнению региона. Награды вручил начальник Управления по работе с муниципальными учреждениями образования г. Владивостока М. А. Кильчевский.

Победителей поздравил глава города К. В. Шестаков. Он назвал ребят гордостью города и края и выразил уверенность, что у них есть перспективы дальнейшего карьерного роста. Победителей поздравил глава города К. В. Шестаков. Он назвал ребят гордостью города и края и выразил уверенность, что у них есть перспективы дальнейшего карьерного роста.

В свою очередь эта победа — предмет для гордости учителей. Достижения ребят — это убедительный показатель того, что педагогам удалось сформировать у своих воспитанников качественные базовые знания, позволяющие одерживать такие престижные победы.

На фото слева: Снежана Курбатова, Илья Печаткин.

РАСПРОЩАЛИСЬ С БУКВАРЕМ

13 марта двадцать пять первоклассников МШНТ распрощались с Букварем. Букварь — это первый учебник в жизни маленьких школьников, поэтому он вызывает у детей особенные чувства.



Недаром Букварю дети посвящают целые поэтические строки, например такие:

Самый первый свой учебник я с волненьем открывал, Будто сказочный волшебник эту книгу написал.

Теперь впереди более серьезный учебник — Литературное чтение. На празднике дети чувствовали себя настоящими героями, успешными учениками, справившимися с непростой задачей — освоением алфавита.

К праздничному событию ученики подготовили художественные номера: песни, стихи, сценки. В этом им помогли классные руководители 1 А и 1 Б классов — Дмитренок В. Г. и Идрисова Л. Г., учителя музыки и творческий вдохновитель праздника — Кравченко М. В.

Настоящая конкурентная борьба развернулась между учащимися четвертых классов за право представлять главного героя праздника—сам Букварь. На эту роль претендовали Михаил Куливаров и Кирилл Скартачев. В конкурентной борьбе победил Кирилл.

Радость детей по поводу освоения Букваря разделили родители. Администрация подготовила для счастливых первоклассников подарки в виде книг и сладостей.

Традиция праздника «Прощание с букварем» сохраняется в МШНТ уже много лет. Это событие остается в памяти ребенка на долгие годы, вдохновляет детей и укрепляет их веру в собственные силы.

ЯРМАРКА ДОБРОТЫ

Ярким событием школьной жизни в МШНТ стала благотворительная ярмарка







К проведению школьной ярмарки готовились заранее. Дел предстояло много. Нужно было придумать название своей торговой точки, подготовить для продажи товар, изготовленный собственными руками, упаковать, сделать ценники, оформить прилавок, организовать рекламную компанию. Одним словом, было над чем подумать.

Но школьникам это удалось. Ярмарка блистала изобилием товаров. Чего здесь только ни было: леденцы, игрушки, поделки из пластилина, кондитерские изделия в широком ассортименте.

Родители тоже постарались — оказали детям посильную помощь. Как результат — мимо вкусняшек невозможно было пройти. Глазированные фигурные пряники, пирожки с творогом, блинчики с мясом, кексы, желе, сладкие трубочки — такого разнообразия даже на некоторых городских ярмарках не всегда встретишь.

А главное — цены на все доступные. Самая крупная купюра в обороте на школьной ярмарке — 100 рублей, но даже за 10-30-50 рублей здесь можно было приобрести вкусные, красивые и полезные веши.

Например, пластилиновая стрекоза стоила всего 10 рублей, но вполне могла претендовала на законченное художественное произведение. Натюрморт «Букет из тюльпанов в вазе» так и просился в рамку, чтобы стать достойным оформлением домашнего или рабочего интерьера, а таких свечей ручной работы, изготовленных с большой фантазией, больше нигде вкупиль

Всю представленную на ярмарке продукцию хотелось если не купить в полном объеме, но хотя бы детально рассмотреть.

Изобретательность детей проявилась и в названиях торговых точек.

Например, **1 Б класс** назвал свою торговую точку **«Лавкой дружбы», 1 А** тоже придумал интересное название — **«Чудеса в решете».**

«Лавка у Миши» (4 А класс), торговая точка «У Сережи» были названы в старинных ярмарочных традициях, когда названия привязывались к имени конкретного человека. Это был удачный рекламный ход. Такие названия создают ощущение близости между покупателем и продавцом, гарантируют ответственность конкретного человека за качество товара. Действительно, продавцы убедительно утверждали, что вся продукция свежая. И этому вполне можно было верить.

Но самое оригинальное рекламное решение придумал Матвей. Оно было в стихах:

Матвей не ел,

Матвей не спал.

Для вас печенье выпекал.

Пройти мимо такого искреннего и трогательного зазывного маркетингового хода было просто невозможно! Да и по ассортименту Матвею было что предложить: печенье ванильное, шоколадное, кокосовое. Ну кто устоит от такого искушения?

Иногда казалось, что и сами маленькие продавцы не прочь полакомиться продукцией со своего прилавка.

Все товары были красиво упакованы. Удалось соблюсти и санитарные требования: съедобную продукцию отпускали продавцы в перчатках, а торговые колпаки заменяли аккуратные платочки на головах, что повышало доверие к чистоте и аккуратности продавцов.

Вырученные денежки каждая команда тщательно складывала — от мелочи до сторублевых купюр. Потом все собранные деньги присутственно пересчитали и общим решением направили на поддержку старинного приятеля — льва из Уссурийского зоопарка.

Впрочем, это еще одна история из школьной жизни МШНТ.

ХОРОШО, КОГДА НА СВЕТЕ ЕСТЬ ДРУЗЬЯ

«Очаровательный лев Аристо ждёт своих друзей», — таким заманчивым анонсом встречает посетителей Уссурийский зоопарк.

Школьники из Международной школы нового тысячелетия подружились с этим львом три года назад. Тогда лев переживал не самые лучшие времена. Животное пострадало от масштабного наводнения в Уссурийском крае. Лев переохладился, болел, испытывал депрессию.

Школьники МШНТ решили поддержать Аристо и, чтобы поднять ему настроение, привезли тортик из мяса. Щедрому гостинцу от добрых посетителей лев порадовался.

Он уплетал еду, что называется, за обе щеки. Трудно сказать, о чем он думал в тот момент. Наверное, о том, как хорошо иметь добрых и щедрых друзей.

Со временем силы восстановились, и лев пошел на поправку. Аристо окреп, грива распушилась, к животному вернулась прежняя красота и уверенность.

Но одинокая жизнь в вольере имеет свои недостатки. Даже такие сильные и волевые животные, как львы, часто нуждаются в человеческом участии.

Чтобы поддержать друга, школьники МШНТ провели благотворительную ярмарку. Они распродали разные вкусные изделия, изготовленные собственными руками. А вырученные средства единодушно решили направить на приобретение других угощений — теперь уже для друга Аристо.

Но гостинцев для такого крупного животного нужно немеряно. Тем более, что Аристо отсутствием аппетита не страдает. Конечно, вкусы у всех разные. Для кого-то нет ничего на свете вкуснее пряничка, а для льва лучшая еда — это мясо.

Ну что ж, о вкусах не спорят. Лев, без сомнений, подаркам от школьников будет рад.

Работники зоопарка рассказывают, что нрав у Аристо спокойный, доброжелательный. Он искренне радуется посетителям, однако близко к ограждению все равно подходить не стоит. Все же — Царь зверей. Но у ребят есть свой повод для гордости: не у каждого школьника в друзьях значится такое смелое, сильное и мужественное животное, как лев.

Можно было бы еще многое рассказать о жизни этого льва, о его взаимоотношениях с людьми и другими животными, но общий вывод из этой истории таков: в доброте и помощи нуждаются все. Даже сильные, гривастые, хвостатые и четырехлапые.







НА ЛЬДУ РОЖДАЕТСЯ ЗВЕЗДА: ИСТОРИЯ ЮНОГО ФИГУРИСТА



Алексей Дюндик, ученик 2 А класса нашей школы в текущем году занял второе место в Первом этапе кубка Приморского края по фигурному катанию на коньках среди одиночников и получил первый юношеский разряд в этом виде спорта.

К фигурному катанию Алексей приобщился в возрасте чуть более двух лет. Сначала вместе с мамой он посещал тренировки старшего брата. А в возрасте трех с половиной лет выразил желание кататься самостоятельно.

И теперь вот уже шесть лет как он занимается этим красивым и зрелищным видом спорта. За этот период Алексей освоил

ряд сложных для своего возраста элементов: двойные прыжки, вращения разной степени сложности. Владение основными элементами, среди которых шаги, спирали, прыжки и вращения, позволяет ему побеждать на спортивных соревнованиях.

Победа в Кубке Приморского края — не первый успех Алексея. Ежегодно он принимает участие примерно в десяти региональных соревнованиях по данному виду спорта. За период своего увлечения он побывал на Сахалине, в Амурске, Хабаровске и других городах Дальнего Востока. Как правило, его результат — первые-вторые места.

В его наградной копилке немало престижных медалей за участие в конкурсах. Но, как и любому спортсмену, победы достаются Алексею не легко. Тренироваться приходится шесть раз в неделю по четыре часа каждый день. Кроме того, чтобы быть пластичным и гибким, Алексей посещает занятия по классической хореографии, которые ведет не кто-нибудь, а известный солист Мариинского театра.

Чтобы быть успешным в спорте, нужно обладать целым рядом качеств, таких как целеустремленность, трудолюбие, характер, воля к победе, способность преодолевать боль, умение держать себя в руках.

По рассказу мамы Алексея, при выступлении на открытии новой Ледовой арены во Врангеле Алексей получил травму, но, претерпевая боль, довел выступление и откатал всю программу до конца.

К фигурному катанию в нашей стране особое отношение. Когда в том ином городе проходят соревнования или их показывают по телевизору, даже далекие от спорта люди устремляются на стадион или примыкают к экрану, чтобы насладиться красотой, волшебством, грацией.

Поэтому особенно приятно, что будущий юный фигурист, подающий большие надежды, учится рядом с нами. Мы уверены, при его настойчивости и характере, его ждут большие успехи. Возможно, со временем он станет таким же известным мастером, как многие наши современные звезды — Петр Гуменник, Владислав Дикиджи, Евгений Семененко и многие другие. Очень хочется надеяться, что пройдет время, и мы будет гордиться, что эта спортивная личность выросла именно в нашей школе. А пока желаем Алексею не сбавлять обороты и верить в свои силы. Ведь все когда-то с чего-то начинали.

СПОРТ КАК НОРМА ЖИЗНИ

В Международной школе нового тысячелетия немало детских спортивных талантов. Это не удивительно, ведь вкус к спортивному образу жизни детям прививают взрослые — учителя и сотрудники учебного учреждения. Примером тому — недавнее участие команды МШНТ в XXVII Бизнесспартакиаде Приморья по боулингу. Соревнования проводятся при поддержке Министерства физической культуры и спорта Приморского края. По словам Президента Бизнес-спартакиады, основателя проекта Е. В. Минуты, ее целью является создание благоприятных условий для активных занятий физической культурой и спортом, обмен опытом, а также укрепление командного духа спортсменов.

Команду МШНТ представляли: Шевченко Я. В., Коваль Д. А., Журавлева В. А., Золотухина Т. В., Скартачева Л. П., Буякова Л. А., Раднаева В. Ч. Душой и вдохновителем команды единодушно назвали Л. П. Скартачеву, учителя технологии и дизайна.

Важно

Среди конкурентов по игре, представлявших десять крупных организаций города с солидными спортивными традициями, команда МШНТ выглядела достойно и показала высокие результаты. Да и как было по-другому, если спортсменов поддерживала своим личным присутствием директор школы Коваль Г. В. Также среди болельщиков была учитель английского языка Шабалина Л. П.

Соревновательный тур 13 марта — это промежуточный этап Спартакиады. Главные итоги будут подведены осенью. Но уже сейчас участники получили заряд энергии, бодрый спортивный дух и интересно проведенное время.

